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Casa Jos6 Ximenes de Aradjo

Ata da 12! (d6cima segunda) Sessao Ordin5ria da Casa Jos6 Ximenes de Arat]jo aos 09

(nove) dias do mss de abril do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as 19:30 (dezenove
horas  e trinta  minutos)  no  pr6dio  da  Camara  Municipal  de  Correntes,  sito  a  Praca
Agamenon Magalhaes n° 115 -sob a Presidencia do Excelentissimo Senhor Vereador
Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero da Silva e
Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios. Estando presentes os demais Vereadores:
Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva,  Arnaldo  Tavares  Silva  de  Lira,  Clayton  Francisco

Umbelino,  Erlan  Leandro de Albuquerque, Jos€ Geraldo da Silva, Jos€ Sidnei  Martins
da  Silva,  Lourdil6cia  Chaves de Amorim  Cardozo e  Maria  Leal  da  Silva.  0  Presidente
declarou  aberta  a  Sess5o  com  urn  momento  de  oracao  e  a  entoac5o  do  Hino
Municipal.  Logo  ap6s,  foi  realizada  a  leitura  do  Expediente  do  Dia  constando  das
seguintes materias: Apresentacao da lndicacao n9 022/2026, de autoria do Vereador
Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva,  sugerindo  a  aquisi€5o de duas  Ensiladeiras  e  uma
Carro¢a para trator, com o objetivo de atender as demandas de silagem no municipi
Apresenta¢ao da  lndicacao n9 023/2026, de autoria da Vereadora Lourdil6cia Chav
de Amorim Cardozo, sugerindo a criac5o de urn programa de suporte psicol6gico aos

profissionais  da  educacao,  no  fmbito do  Munici'pio  de Correntes/PE;  Apresentacao
do Projeto de Lei n9 852/2026, cuja ementa: "Cria o Sistema de Seguranca Alimentar
e  Nutricional  -SISAN  do  Municfpio  de  Correntes,  com  vistas  a  assegurar  a  direito
humano  a  alimenta¢5o  adequada,  e  d5  outras  providencias'',  e;  Apresentacao  do
Projeto  de  Lei  n9  853/2026,  cuja  ementa:  '`Disp6e  sobre  a  atualizac5o  da  lei  que
instituiu  a  Politica  Municipal  de  Juventude  no  Municipio  de  Correntes/PE,  cria  o
Sistema  Municipal  de  Juventude,  o  Conselho  Municipal  de  Juventude  e  da  outras

providencias." Com a palavra facultada, o Vereador Clayton Umbelino cumprimentou
a  todos  e  comentou  acerca  de  uma  suposta  transferencia  de  titulos  eleitorais,
relatando   que  ja   realizou   dent]ncia   sobre   o   caso.   Comentou   tamb6m   sobre   o
fechamento  do  ponto  de  coleta  de  biometria.  Em  seguida,  abordou  a  situac5o  da

ponte localizada no Sitio Salgado, a qual se encontra danificada, impedindo o transito
na  localidade.  Na sequencia, o Vereador Erlan  Leandro saudou a todos e comentou
sobre  o  tr5fego  de  motocicletas  dentro  da  feira  livre,  solicitando  providencias.  Q
Vereador Arnaldo Tavares, ap6s saudar os presentes, desejou a graca de Deus sobr
todos. Em seguida, o Vereador Cicero da Silva, ap6s cumprimentar a todos, saliento
o born desenvolvimento do municipio, atribuindo-o ao empenho da gestao municipa
Posteriormente,  a  Vereadora  Jaciane  Alves,  ap6s  saudar  a  todos,  em  resposta  a
Vereador Clayton  Umbelino, esclareceu que o encerramento do  posto de coleta d
biometria  ocorreu  de forma geral  em  diversos  municipios,  ressaltando ainda  que
trabalho  parlamentar deve ser norteado pela  responsabilidade. Sequencialmente, o
Vereador   Adelmo   Luciano,   ap6s   saudar   a   todos,   destacou   a   importancia   da
responsabilidade  no  exercicio  do  mandato  legislativo,  pautado  na  verdade  e  no
respeito ao pr6ximo, finalizando suas palavras destacando a indicacao de sua autoria
em tramitacao.  Logo ap6s, a Vereadora Maria  Leal, ap6s saudar os presentes, frisou
a boa oferta de servi¢os de sat}de no municfpio, destacando o compromisso da gest5o
municipal como urn todo. Com a palavra, a Vereadora e Lider de Oposicao Lourdll6cia
Chaves saudou a todos e comentou sobre a necessidade de melhorias na iluminacao
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publica do  Loteamento Chico  Leite,  destacando tambem  a  indicacao de sua autoria
em tramitacao, visando garantir suporte  psicol6gico aos  profissionais  da  educa¢5o.
Em  seguida,  o  Vereador e  Lider  de  Governo  Sidnei  Martins,  ap6s  cumprimentar  a
todos,  informou  que uma  equipe t6cnica est5  realizando o  levantamento do trecho
da rodovia que foi federalizado, compreendido entre o portal de entrada da cidade e
a divisa com o Estado de Alagoas, com o objetivo de melhorar o fluxo da via. Em suas

palavras, comentou ainda sobre a cobranca pela busca de medidas quanto ao pr€dio
da antiga usina, localizado no Bairro Bahia, o qual pode oferecer riscos as pessoas que
transitam  nas  proximidades.  Com  relacao  a  fala  do  Vereador  Clayton  Umbeli
reiterou  os esclarecimentos  prestados pela Vereadora Jaciane Alves.  Sobre a  po
do  Sitio  Salgado,  informou  que,  anualmente,  6  realizado  o  aterro  das  cabeceira

por6m  a for¢a  das  aguas costuma  danificar novamente  a  estrutura.  Quanto a  feii
livre, afirmou que sao colocadas correntes para interditar a rua e que h5 presen¢a
Guarda  Municipal  no local. Comentou ainda sobre os pontos de 6nibus, informando

que  serao  viabilizados.  0  Presidente  Dr.  Anderson  Vasconcelos  cumprimentou
todos e solicitou aos vereadores a entrega dos  relat6rios de atividade  parlamenta
Destacou, ainda, que o posicionamento dos parlamentares no ato de legislar deve s

pautado na etica e no  respeito.  No segundo momento de falas, o Vereador Clayton
Umbelino  comentou  acerca  de  seu  papel  de  cobrar  e  fiscalizar,  destacando  sua
atuacao em  prol  da  populacao. 0 Vereador Erlan  Leandro comentou sabre a forma
de trabalho de cada  parlamentar. 0 Vereador Cicero da  Silva salientou a  relevancia
da  presenca  da  Guarda  Municipal durante a feira  livre. Ja  a Vereadora Jaciane Alves
voltou   a   comentar  sabre   a   importancia   do   respeito   e   da   responsabilidade   no
comportamento  parlamentar,  sempre  com  fundamentacao.  A  Lider  de  Oposi¢5o
Lourdil6cia Chaves, em relac5o ao pr6dio da antiga usina citado, informou que, ap6s
estudos, foi elaborado laudo t6cnico comprovando que o  local  nao oferece  riscos e
reforcou ainda que o trabalho parlamentar deve contribuir para o desenvolvimento
da cidade, com postura 6tica e respons5vel. A Vereadora Maria Leal fez uma reflexao
bl'blica   sobre  as  autoridades  constituidas   por  Deus,   ressaltando  que  devem  ser
respeitadas e agir de forma  responsavel.  Por fim,  o  Lider Governista Sidnei  Martins
voltou   a  se  pronunciar  acerca  da   postura   parlamentar,  destacando  que,  como
representantes  do  povo,  devem  atuar  em  conjunto  pelo  bern  comum,  finalizando
suas  palavras destacando os  Projetos de Lei em  pauta.  E seguindo a Ordem  do  Dia,
foram   realizadas   as  seguintes  Vota¢6es:   lndica95o  n°:  019/2026,  de  autoria
Vereador Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos,  sugerindo  a  reforma  do  telhado

EEiii
Ginasio  de  Esportes  Ze  de  Branca,  neste  municipio  -Aprovada  por  Unanimidade;
lndicacao   n°:   020/2026,   de   autoria   do   Vereador   Clayton   Francisco   Umbelino,
sugerindo a instalacao de iluminacao ptiblica ao longo da estrada que interliga a sal'da
do Municfpio de Correntes ao Povoado de Pau Amarelo -Reprovada, com sete votos
contra  e  apenas  tres  votos  favoraveis,  e;  lndica¢5o  n°:  021/2026,  de  autoria  do
VereadorJos6 Sidnei Martins da Silva, sugerindo a instalacao de urn portal de entrada
nas  imedia¢6es  da  Avenida  Raimundo  Calado,  com  canteiros  e  paisagismo,  neste
munici'pio  -  Aprovada  par  Unanimidade.  Per  fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o
Presidente  agradeceu  a  presenca  de todos  e  deu  por encerrada  a  Sessao  com  urn
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momento  de  ora¢5o.  0  Vereador  Cicero  da  Silva,  1°  Secret5rio,  mandou  lavrar  a

presente ata que ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 09 de abril de
2026.
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